
Ewangelia Mateusza 

Глава 28 
1. Після суботнього вечора, як розвиднялося першого дня після суботи, прийшла Марія Магдалина 

й інша Марія, щоб навідатися до гробу. 2. І ось стався великий землетрус, бо Господній ангел, 

зійшовши з неба, приступив, відкотив камінь від отвору гробниці і сів на ньому. 3. Був же Його 

вигляд, мов блискавка; а Його одяг білий, мов сніг. 4. Зі страху перед ним затряслася сторожа і 

стала, наче мертва. 5. Озвався ангел і сказав жінкам: Не бійтеся, бо знаю, що шукаєте Ісуса 

розіп'ятого; 6. немає Його тут, бо Він воскрес, як сказав; ідіть подивіться на місце, де Він лежав. 

7. Швидше ідіть та скажіть Його учням, що Він устав із мертвих; Він чекатиме вас у Галилеї, там 

Його й побачите; ось я сказав вам. 8. Вони квапливо відійшли від гробниці зі страхом та великою 

радістю; побігли, щоб сповістити Його учнів. 9. [Коли ж ішли сповістити Його учнів,] і ось Ісус 

зустрів їх, кажучи: Радійте. Вони ж, приступивши, обхопили Його ноги і вклонилися Йому. 

10. Тоді каже їм Ісус: Не бійтеся, ідіть сповістіть моїх братів, щоб ішли до Галилеї, там Мене 

побачать. 11. Коли вони йшли, дехто зі сторожі, прийшовши до міста, сповістив архиєреїв про все, 

що сталося. 12. Зібравшись із старшинами та скликавши раду, дали доволі грошей воякам 13. і 

звеліли: Кажіть, що Його учні, прийшовши вночі, викрали Його, коли ми спали. А як почує це 

правитель, ми вмовимо його, і він вас не турбуватиме. 14.  15. Вони, взявши гроші, зробили так, як 

їх навчили. І це слово розійшлося між юдеями - аж до сьогодні. 16. А одинадцять учнів пішли до 

Галилеї на гору, куди призначив їм Ісус, 17. і, побачивши Його, вклонилися, а деякі засумнівалися. 

18. Ісус, приступивши, сказав їм: Дана мені вся влада на небі й на землі. 19. Отже, йдіть і вчіть усі 

народи, хрестячи їх в ім'я Батька, і Сина, і Святого Духа, 20. наставляючи їх, зберігати все, що Я 

заповів вам; і ось Я з вами в усі дні до закінчення віку. [Амінь].  
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